



17 апреля по инициативе родителей и учащихся 2 «Б» и 1 «Г» класса МБОУ СОШ №2 в Парке Победы была проведена акция "Сирень Победы".

В мероприятии приняли участие представители молодежного Парламента,

волонтерское движение «Я – Доброволец»,

вдова ветерана Цап Виктора Яковлевича - Майя Сафарбиевна и его дочь - Светлана, а также родители учащихся





На торжественном митинге выступила директор школы Молодых В.Н., напомнив всем присутствующим о тяжёлых боях на моздокской земле. Выразила надежду, что вновь высаженная аллея будет символизировать нашу признательность всем, кто внёс вклад в дело великой ПОБЕДЫ!!!



В Парке Победы звучала музыка военных лет, дети читали стихи, настроение было праздничным. В этот день на территории парка появилась еще одна аллея – сиреневая. Пройдет 3-4 года, сирень зацветет, и ее тонкий весенний аромат будет напоминать о 70-м юбилее Победы в Великой Отечественной войне



И дети, будучи уже подростками, будут создавать красоту, и чувствовать себя причастным к делу, которое начали наши прадеды, внося вклад в Победу и распространяя мир на нашей Земле

